
会議概要 

 

開催概要 

〇名称： 第 11 回 秋葉区自治協議会  

〇日時：令和８年３月 27 日（金）午後 1 時 30 分～ 

〇会場：秋葉区役所６階 601・602 会議室 

〇出席委員： 

【委員（名簿順）】 

    山口委員、小菅委員、加納委員、菅井委員、馬場委員、髙橋（伸）委員、長谷川委員、今井

委員、板井委員、杉田委員、若月委員、佐々木委員、青木（秀）委員、荒井委員、神田

委員、中島委員、渡邉委員、山﨑委員、高橋（俊）委員、田中委員、平田委員、土田委

員、原委員、小見委員、保科委員 計 25 名 

（欠席 青木（貞）委員、村上委員、甲田委員、稲垣委員、轡田委員） 

【秋葉区役所】 

    区長、副区長（地域総務課長）、区民生活課長、健康福祉課長、産業振興課長、建設課長、

秋葉消防署長、新津地区公民館長、教育支援センター所長 

事務局 地域総務課職員 5 名 

傍聴者 2 名 

報 道 0 名 

 

 

１ 開会 

  あいさつ（第３部会 原委員） 

 

２ 報告 

（１）林野火災の予防について 

消防局予防課より、新潟市火災予防条例の一部改正について説明がありました。 

 

（２）秋葉区における児童館設置（指定管理者制度の導入）について 

自治協議会として、児童館への指定管理者制度導入について協議を行った結果、「適当と認め

る」との回答を市へ提出することが報告されました。 

あわせて、導入にあたっては、施設の設置目的を十分理解し、児童や地域住民の安全性・利便

性を最優先に確保することを求める意見を付すことが確認されました。 

 

（３）秋葉区における児童館設置にかかる進捗について 

健康福祉課より、児童館整備の進捗状況について説明がありました。 



（４）令和８年度当初予算事業について 

副区長より、令和８年度秋葉区の主な取組について説明がありました。 

 

（５）第３回秋葉区自治協議会委員推薦会議について 

委員推薦会議の結果について報告がありました。 

今年度退任する２名の委員の後任として、 

佐藤栄二氏（新津青年会議所） 

石本裕樹氏（新潟市社会福祉協議会） 

を市長へ推薦することが決定したとの説明がありました。 

 

（６）区自治協議会提案事業 事業評価について 

各部会から、令和７年度に実施した提案事業の振り返りと評価について報告がありました。 

 

（７）きらめきサポートプロジェクト活動報告 

採択団体６事業による活動成果報告が行われました。 

 

（８）秋葉区未来ビジョン活動報告について 

グループに分かれて、各コミュニティ協議会より成果報告が行われました。 

 

３ その他 

＊渡邉会長より、「新潟市区自治協議会全体委員研修会について」と「来年度の会議日程」に

ついて連絡がありました。 

＊新津公民館長より「秋葉区一斉クリーン作戦」について案内がありました。 

＊退任委員あいさつ（稲垣委員） 

 

４ 閉会 

 

 

※詳細については、後日改めて掲載します。 


